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                Výpovědní lhůta a vše, co potřebujete znát

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                Chystáte se podat výpověď v práci nebo jste výpověď dostali? Pak je tento článek právě pro vás. Dozvíte se vše o výpovědní době, jak na ni nahlíží zákoník práce, jak se výpovědní doba počítá, jak je to s nemocí ve výpovědní době a mnoho dalších zajímavých a užitečných informací.
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V předchozích článcích jsme se věnovali tomu, jak ukončit váš pracovní poměr, ať již pracujete na základě pracovní smlouvy nebo některé z dohod. U všech variant máte možnost si zdarma stáhnout vzor výpovědi.


	Ukončení pracovního poměru ve zkušební době
	Jak dát výpověď pracovní smlouvy a vzor
	Vše o ukončení dohody o provedení práce
	Jednoduché ukončení dohody o pracovní činnosti



V tomto článku se dozvíte vše o výpovědní době a možnostech, které mohou nastat. Na začátek si řekneme, co to výpovědní doba, někdy nazývaná jako výpovědní lhůta, je, jak na ni nahlíží zákoník práce, jak se počítá. V druhé části se zaměříme na konkrétní případy.


	Aktuální nabídka práce



Výpovědní doba


Výpověď z pracovního poměru můžete podat vy jako zaměstnanec, nebo vám ji dá váš zaměstnavatel. Výpovědní doba pracovní poměr, který začal podpisem pracovní smlouvy, ukončuje.


Jak můžete podat výpověď, včetně vzoru, který je pro vás ke stažení zdarma, se dozvíte v tomto článku Jak dát výpověď pracovní smlouvy a vzor zdarma. Jaké možnosti ukončení vašeho pracovního poměru výpovědí má váš zaměstnavatel se dozvíte v plánovaném článku Ukončení práce ze strany zaměstnavatele.


Víme, že výpověď musí být písemná, jinak je neplatná, a pracovní poměr stále trvá, i když se se zaměstnavatelem ústně domluvíte.


Výpovědní doba a zákoník práce


Výpovědní lhůta je zákoníkem práce jasně definovaná. Pojďme si vypíchnout ty nejdůležitější části.


Podáním písemné výpovědi pracovní poměr skončí uplynutím výpovědní doby. Výpovědní doba musí být stejná pro zaměstnavatele i zaměstnance a činí nejméně 2 měsíce (výjimkou jsou případy specifikované zákoníkem práce v § 51a). Dvouměsíční výpovědní lhůta je typická pro všechny pracovní poměry, u kterých došlo k uzavření pracovní smlouvy, můžete se někdy potkat i s označením standardní výpovědní lhůta.


Jak se počítá výpovědní doba


Od kdy běží výpovědní lhůta se dá snadno odvodit. Zákon říká, že výpovědní doba počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi a končí uplynutím posledního dne příslušného kalendářního měsíce.


Konkrétně - pokud podáte svou výpověď 15. března, pak výpovědní lhůta začne běžet až od 1.dubna a trvá 2 měsíce (duben a květen). Váš pracovní poměr skončí 31. května.


Pokud byl váš pracovní poměr sjednán na dobu určitou, skončí pracovní poměr dnem, který byl sjednán jako poslední. A to bez ohledu na případnou nemoc.


Konkrétní případy


Nyní známe nezbytnou teorii a pojďme se podívat na konkrétní případy. 


Výpovědní lhůta a nemocenská


Zákoník práce jasně říká, že během pracovní neschopnosti nemůžete dostat výpověď z důvodu nadbytečnosti nebo zdravotních důvodů. Pokud nejste ve zkušební době, kde zrušení pracovního poměru má svá specifika.


Může se stát, že onemocníte během výpovědní doby. V tu chvíli se ocitáte v takzvané ochranné době.


Dvouměsíční výpovědní lhůta a nemocenská se může zdát jako složité téma - někdy se prodlužuje, někdy zase ne. Ukážeme si vše na konkrétních případech.


Výpovědní doba se neprodlužuje, pokud vaše nemoc skončí před datem stanoveným jako konec výpovědní lhůty.


Nemocenská výpovědní dobu prodlužuje v případě, že vaše nemoc trvá déle, než je dvouměsíční výpovědní lhůta. A to v případě, že jste dostali výpověď před počátkem ochranné doby tak, že by výpovědní doba měla uplynout v ochranné době, ochranná doba se do výpovědní doby nezapočítává; pracovní poměr skončí teprve uplynutím zbývající části výpovědní doby po skončení ochranné doby.


Ukážeme si konkrétně na příkladu popsaném výše, kdy výpovědní lhůta a tím i pracovní poměr, skončí 31. května.


	jste nemocni 14 dní ve výpovědní lhůtě, vaše nemoc skončí 15. května - nemoc nemá na výpovědní dobu žádný vliv;
	jste nemocni od 29. května do 15. června. Výpovědní doba se prodlužuje o 3 kalendářní dny (období od počátku pracovní neschopnosti 29. května do uplynutí výpovědní doby 31. května). Tyto 3 kalendářní dny se přičtou k datu, ke kterému ukončíte svou pracovní neschopnost (skončí vaše ochranná doba), tedy datum ukončení bude 18.6. 



Výjimka nastane v případě, kdy prohlásíte, že netrváte na tom, aby aby výpovědní doba a nemocenská prodlužovaly stávající pracovní poměr


Výpovědní lhůta a těhotenství


Dostala jste výpověď v práci a současně vám váš lékař sdělil, že jste těhotná.


Pokud jste otěhotněla před datem, kdy jste od zaměstnavatele výpověď dostala, byla by taková výpověď neplatná. Zákon zakazuje ukončit pracovní poměr s těhotnou zaměstnankyní.


Pokud váš lékař jako datum otěhotnění určil datum v průběhu výpovědní lhůty, pak se výpovědní doba prodlužuje o dobu těhotenství, mateřskou dovolenou i rodičovskou dovolenou.


Konkrétně: 15. února jste dostala výpověď, výpovědní lhůta začíná běžet od 1. března, pracovní poměr končí 30. dubna.


	váš gynekolog určí 1. února jako datum, kdy jste otěhotněla - výpověď je neplatná;  
	váš gynekolog určí 18. dubna jako datum, kdy jste otěhotněla. 
		výpověď je platná a výpovědní doba se prodlužuje o 13 kalendářních dnů (jedná se o období od 18. dubna až původní datum skončení pracovního poměru 30. dubna). 
	Váš pracovní poměr bude trvat po celou dobu vašeho těhotenství, mateřské a následně i rodičovské dovolené. 
	Uvedených 13 dnů byste po návratu z rodičovské dovolené měla odpracovat. 
	Opět máte možnost svému zaměstnavateli sdělit, že na tomto prodloužení netrváte.


	



Výpovědní lhůta a odstupné


Vše, co potřebujete znát o odstupném, jsme shrnuli v našem článku Kdy máte nárok na odstupné a v jaké výši. V něm se dozvíte, jak se jeho výše vypočítává, jak se odstupné daní.


Nárok na odstupné vám vznikne, pokud jste dostali od svého zaměstnavatele výpověď podle § 52 písm. a) až c) zákoníku práce:


	ruší-li se zaměstnavatel nebo jeho část;
	přemísťuje-li se zaměstnavatel nebo jeho část;
	stane-li se zaměstnanec nadbytečným vzhledem k rozhodnutí zaměstnavatele nebo příslušného orgánu o změně jeho úkolů, technického vybavení, o snížení stavu zaměstnanců za účelem zvýšení efektivnosti práce nebo o jiných organizačních změnách.



Poslední bod, výpověď pro nadbytečnost výpovědní dobu nezkracuje. I když se pro zaměstnavatele stanete nadbytečným, je potřeba, abyste svou práci řádně předali a i nadále pokračovali v plnění úkolů, které vám zaměstnavatel dává.


Za jiných než výše uvedených podmínek nárok na odstupné nevzniká. Pokud od svého zaměstnavatele dostanete nějaký "bonus", který nepatří do výše uvedených kategorií, nejedná se o odstupné.


Pokud jste se sami rozhodli skončit pracovní poměr, nárok na odstupné vám nevzniká.


Výpovědní doba a odstupné nesmí mít vliv na váš pracovní výkon, který po celou dobu výpovědní doby musí být na požadované úrovni.


Výpovědní lhůta u dohod


Máme dva druhy dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr - Dohoda o provedení práce a Dohoda o pracovní činnosti. DPČ výpovědní lhůta, stejně tak i DPP výpovědní lhůta, jsou detailně popsány v předchozích článcích.


U obou dohod platí patnáctidenní výpovědní doba, nebo taková, na které jste se dohodli se zaměstnavatelem při podpisu dohody.


	Aktuální nabídka práce



Prodloužení výpovědní doby


Výpovědní doba smí být prodloužena pouze vzájemnou písemnou domluvou mezi vámi a zaměstnavatelem. A to tak, že ke stávající pracovní smlouvě připojíte dodatek, nebo podepíšete smlouvu novou (například na dobu určitou).


Na závěr je nutné připomenout, že po celou dobu výpovědní lhůty musíte pro svého zaměstnavatele i nadále pracovat a plnit pokyny nadřízených. I ve výpovědní době se na vás vztahuje možnost takzvaného vytýkacího dopisu, a v extrémních případech i možnost okamžitého zrušení pracovního poměru. Tato skutečnost může být uvedena v zápočtovém listě, který váš nový zaměstnavatel bude požadovat.
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                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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            další články
    



            

        


	

	


    
        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Elektrikář, servisní technik technologií
					
				

			
			

		


		
				Březnice, Tábor
				
	
						AGRA Březnice a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 2. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Účetní / mzdová účetní
					
				

			
			

		


		
				Jindřichův Hradec
				
	
						Daně Máca s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 2. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Manipulační dělník ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Tanvald
				
	
						Fmm Europe, SE
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka 1. třídy a výtvarné výchovy na ZŠ
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						Základní škola a mateřská škola KLAS s…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 31. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ostatní pomocní pracovníci ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Mladé Buky
				
	
						GRUND a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Manikér/ka, pedikér/ka
					
				

			
			

		


		
				Varnsdorf
				
	
						Thi Minh Ngoc Nguyen
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní kuchaři
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						MAISON VIET s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Všeobecní administrativní pracovníci
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						IMAKS CZ Company s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						HR/personalista
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Domov pro seniory Burešov, příspěvková…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technolog / Technoložka chladících zařízení
					
				

			
			

		


		
				Rychnov nad Kněžnou
				
	
						ALPENTA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 16. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zubní Instrumentář/Ka
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						ProŽivot s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 16. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní dělníci ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Zruč nad Sázavou
				
	
						BirBol s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč / Svářečka
					
				

			
			

		


		
				Nové Město nad Metují
				
	
						Smart Work Logistics s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zámečník, dělník
					
				

			
			

		


		
				Ořech
				
	
						VEPA CZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 24. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči - obsluha jeřábu
					
				

			
			

		


		
				Drásov, Příbram
				
	
						ARIM -DL s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektromechanik
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						REDIMAX spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Barista/tka
					
				

			
			

		


		
				Slavkov u Brna
				
	
						VIVO CONNECTION, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 10. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zámečníci
					
				

			
			

		


		
				Hvězdonice
				
	
						AKROS CZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 16. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servisní technik ELEKTRO
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						GLOBAL ELEKTRONIC s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha strojů na balení
					
				

			
			

		


		
				Příbram
				
	
						Masokombinát Příbram a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						FRÉZAŘ | JEDNA SMĚNA - 34-38 000 Kč
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Grafton Recruitment s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník úklidu v Ostravě-Zábřehu pro OZP - zkrácený úvazek
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Conspiro qua, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro zdravotně postižené
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavač - doplňování (Europark - Štěrboholy)
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Globus ČR, v.o.s.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 16. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník v preparátorském ateliéru
					
				

			
			

		


		
				Šakvice
				
	
						Ing. Radomír Franc
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ka - víkendy volné
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Delirest Services s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný stavební dělník
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						BATRYNSTAV II s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojní Zámečník / Strojní Zámečnice
					
				

			
			

		


		
				Nové Město nad Metují
				
	
						Smart Work Logistics s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojírenští technici kontroly kvality, laboranti
					
				

			
			

		


		
				Slušovice
				
	
						Wicke CZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK/ICE v Nízkozkoprahovém zařízení pro děti a mládež a terénní sociální práce v rodinách s dětmi
					
				

			
			

		


		
				Trhové Sviny
				
	
						Domeček-středisko Husitské diakonie
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stájníci v živočišné výrobě
					
				

			
			

		


		
				Hvožďany, Příbram
				
	
						Výrobně obchodní družstvo Hvožďany,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektro-Údržbáři
					
				

			
			

		


		
				Třinec
				
	
						DONGWON CZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						CNC Soustružník
					
				

			
			

		


		
				Libouchec
				
	
						Armax s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Brusiči nástrojů a kovů
					
				

			
			

		


		
				Bujanov
				
	
						RESPECT GROUP s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kvalifikovaní pracovníci pro pěstění a ošetřování lesa
					
				

			
			

		


		
				Černovice, Chomutov
				
	
						MEGAKRIS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 17. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha vysokozdvižných a jiných vozíků a skladníci
					
				

			
			

		


		
				Střítež, Jihlava
				
	
						JIPOCAR Logistic, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 2. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Opravář/ka zemědělské techniky
					
				

			
			

		


		
				Dobroměřice
				
	
						ŽÁČEK AG s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči nákladních automobilů (kromě tahačů)
					
				

			
			

		


		
				Stará Červená Voda
				
	
						REINOLD s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obchodní konzultant
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Porto MMXVII s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný kuchař
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						Mohammed Nurul Alam
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Supervisor (M+Ž)
					
				

			
			

		


		
				Obrnice
				
	
						UPLINE CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						OPERÁTOR CNC | až 35 000 Kč
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Gi Group Czech Republic, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Opravář/ka - elektro
					
				

			
			

		


		
				Děčín
				
	
						BAZAR DC s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník v oblasti odpadu a čištění - pomocný dělník Louny
					
				

			
			

		


		
				Louny
				
	
						PATOK a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeči, Řezači Plamenem A Páječi
					
				

			
			

		


		
				Rouchovany
				
	
						TOMIsteel s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocná síla do kuchyně (m, ž)
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						JV-INTEGRA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař / Kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Jiří Zajíček
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovač CNC strojů
					
				

			
			

		


		
				Podolí, Uherské Hradiště
				
	
						peform Podolí s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Brusič/Vytloukač/Kovář
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						Markmont, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						IT specialista
					
				

			
			

		


		
				Stochov
				
	
						DACOREIT SERVICES s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Inženýr/ka kvality - prestižní projekty v automotive
					
				

			
			

		


		
				Tachov
				
	
						SULCO Automotive Group, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
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                    	Práce v Brně
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	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu


                    


                    
                        Pro firmy

                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Mladá Boleslav
	Vysoké Mýto
	Valašské Meziříčí
	Karviná
	Frýdek-Místek
	Žďár nad Sázavou
	Chomutov
	Hodonín
	Kolín
	Praha




    Top lokality brigády

    	Příbram
	České Budějovice
	Velké Němčice
	Vršovice, Praha
	Ústí nad Orlicí
	Loket, okres Benešov
	Staré Město, Praha
	Žižkov, Praha
	Jedovnice
	Zlín




    Top profese

    	Producent / Producentka
	Editor / Editorka
	Chovatel / Chovatelka
	Uklízeč / Uklízečka
	Technik / technička IT
	Zdravotní asistent / asistentka
	Účetní
	Řídící letového provozu
	Slévárenský technik / technička
	Kouč / Koučka




    Top společnosti

    	Lead - Project Advices s.r.o.
	ARAMARK, s.r.o.
	Správa železnic, státní organizace
	WK IMPORT s.r.o.
	T&T - trade Holding s.r.o.
	JPF Czech s.r.o.
	McDonald`s ČR spol. s r.o.
	KC GASTRO s.r.o.
	Kaufland Česká republika v.o.s.
	TISANA SE




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	Easy-prace.cz
	práce z domova
	fórum
	francouzština
	automatické odeslání
	poradenství
	odpovědnost zaměstnance
	platforma
	Recruitis
	Prácezarohem.cz





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Referent/ka pro zdravotní péči
	OPTOMETRISTA/KA -  náborový a relokační bonus až 120 000 Kč
	Vedoucí cukrárny/kavárny Delikana-VSETÍN
	Prodejní asistent/-ka - NewYorker Pardubice
	Systémový Výrobní Inženýr - JUNIOR
	Tesaře - Rakousko
	Asistent / Asistentka Prodeje - Úvaly
	Amazon přichází na Moravu, až 36 500 Kč/měs. + bonusy
	VŠEOBECNÁ SESTRA (Věznice Plzeň)
	Navolávání schůzek OSTRAVA - Nástupní bonus 35000Kč




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Prodavač/ka pokladní  Sinsay Oaza Kladno - NOVÁ PRODEJNA
	Dražebník a makléř/ka v I.E.T. Reality
	Poradce pro finanční plánování - Ústecký kraj (od 25tis.)
	Mistr lakovny
	Vedoucí směny ještě při studiu? Přihlaš se do BK D1 LOKET!
	SKLADNÍK v Mošnově s dopravou ZDARMA
	FACILITY MANAGER (70.-75.000Kč)
	Sportovní poradce Turistika - Brno Modřice
	Florista/ka - Aranžér/ka
	Vedoucí technického úseku




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Vedoucí prodejny T-Mobile v Mladé Boleslavi
	IQOS specialista
	Key Account Manager - OBALOVÉ MATERIÁLY - lokalita Morava
	Všeobecná sestra v Centru duševního zdraví Jihlava
	Operátor výrobní linky - závod Poděbradka - až 29 000,- Kč
	Účetní podvojné účetnictví
	Ozbrojená ostraha jaderných zařízení
	Řidič mezinárodní kamionové dopravy
	Amazon přichází na Moravu, až 36 600 Kč/měs. + bonusy
	Pomocná Síla Do Kuchyně MOŽNÉ UBYTOVÁNÍ




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 174 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 90 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 110 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 100 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 178 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 27 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 143 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 65 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 83 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 184 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 138 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 180 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 107 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 38 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 44 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 58 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 40 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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